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Kedves Mikloés Batyam!

Itt kildom a telefont megprébaljuk megyiink-e vele valamire. Az idd jeleket azonban ugy hiszem legjobb
lesz ugy adni hogy az ad6 allomas bekapcsolja a Morse #8sterbnalba, a vevd allomas pedig a

telefont. Igy a telefon pattogni fog mit sokkal jobban meghallunk, mint a gyenge relais Utést. Azutan a
jeladas utan beszéliink s meg teszszik a kézlendoket.

Programmnak ez lesz legjobb. A szombathelyi f8fiéhssze hoz benniinket Morseval, azutan mi ugyan

igy jelentkeziink egymasnak, par szét valtunk, bekapcsoljuk a telefont. Mi jelentkeziink sipolassal vagy
kiabalassal azutan hallgatuf% Ha tudunk beszélni ugy a tdbbit kicsinaljuk ellenkezd esetben Morsere
megyiink. En a batteriat ujra 6ssze raktam, mely az 6sszel is egyiitt volt s hiszem ?latni? fogsz. A mondott
napokon 9 kor pontosan helyt allok s igen kdészéntm eldre is szives baratsdgodat!

A spectroscop® mar kész vasarnap kezdem el a passage E8oWappant sokszor féntartéztat az uj
épllet, hol ez hol az adja eld magéat, pedig ilyen nagy constructional elsd volna a nyugalom.

Mellékelve kildok egy kis holdfényképetmelyet a Browninggal csinaltunk. Direct kép - nagyitas

nélkiil, a Barlow lencse volt a caméfacsévébe dugva azért ily nagy az atmérd. Alkalmilag, ha még
jobban sikeriilt matricaim lesznek, killdok nagyobbat is az iroda diszitésére. A fényRéjéeckolta”

az egész korongot, pedig amugy szebb lett volna. Egyet készitett 6 korilbelll 0.5 m atmérdig nagyitva,
mely jelenleg az 6 laboratérium falanak fo ékessége. Browning ujra bebizonyitotta, hogy kitind opticaja
van.

A Jupiter rajzokat Sanyi holnap kezdi meg krétaval rajzolni. Lassan megy az is mert igen sok van.

Még valamit 6hajtok kérdezni, mit méar tébb izben elfeledtem. Greenwich HeréfRydBIm 24 57 tavolra

van nyugatra, ha tehat én a herényi kbzép idéh6z ennyit hozzaadok megkapom-e azon értéket Herényre,
mely a Nautical Alm.-ban Greenwich-re &ll? En azt hiszem meg. Még is ha a Jupiter satelliterek
tineményeit az Almanachbél szamitom, a szamitott és észlelt eredmény kdzt nagy kilémbség van, mely
azonban nem constans, hanem erésen 30m-1h30m kozo6tt varial. Mi lehet ennek oka?

Bocsass meg hogy ilyesmivel is farasztlak, de sokszor sok boszusagra ad okot mikor egy fogyatkozast fél
Ordig vagy tovabb is kell varni mig bekdvetkezik.

A viszont taldlkozasig is villanyos uton maradok
kész szolgad

Gothard Jend



